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Руководителю Федеральной миграционной службы

Ромодановскому К. О.

109240, г. Москва, ул. Верхняя Радищевская, дом 4, строение 1

Исх. № 067/2015 от 14.10.2015
Кас.: разъяснения положений ст. 13.2 Федерального закона от 25.07.2002 N 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».
Уважаемый Константин Олегович!

Настоящим просим Вас разъяснить следующие вопросы в части применения правового регулирования уплаты заработной платы (вознаграждения) высококвалифицированному специалисту.
В пп. 3 п. 1 ст. 13.2 Федерального закона от 25.07.2002 N 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» предусмотрено, что заработная плата (вознаграждение) высококвалифицированного специалиста должна составлять не менее 167 000 рублей из расчёта за один календарный месяц.
П. 13 ст. 13.2 данного ФЗ устанавливает, что работодатели и заказчики работ (услуг) обязаны ежеквартально не позднее последнего рабочего дня месяца, следующего за отчетным кварталом, уведомлять федеральный орган исполнительной власти в сфере миграции или его уполномоченный территориальный орган об исполнении обязательств по выплате заработной платы (вознаграждения) высококвалифицированным специалистам.
Также п. 1.4. ст. 13.2 данного ФЗ предусматривает, что при наличии перерыва в осуществлении трудовой деятельности в Российской Федерации высококвалифицированным специалистом, в связи с его болезнью, пребыванием в отпуске без сохранения заработной платы или другим обстоятельством, вследствие которого за период указанного перерыва выплата ему заработной платы не производилась либо производилась не в полном объеме, условие привлечения данного высококвалифицированного специалиста к трудовой деятельности в Российской Федерации в части размера получаемой им заработной платы считается соблюденным, если совокупная величина его заработной платы за три календарных месяца в течение отчетного периода составляет трехкратную сумму ежемесячного размера его заработной платы, установленного соответствующим подпунктом пункта 1 ст. 13.2 данного ФЗ.

Просим Вас разъяснить, является ли нарушением требования законодательства выплата работодателем высококвалифицированному специалисту заработной платы (вознаграждения) за отработанный месяц  в течение всего месяца, следующего за ним? Например, может ли работодатель выплачивать заработную плату (вознаграждение), 10-го числа месяца, следующего за отработанным месяцем? Не будет ли выплата зарплаты за отработанный месяц в следующем месяце (в рамках разумного срока) нарушением требований законодательства?
Также просим Вас разъяснить, каково будет правовое регулирование следующей ситуации. Высококвалифицированный специалист был принят на работу в середине последнего месяца квартала, отработал два дня и заболел, в результате чего был отправлен в отпуск без сохранения заработной платы.  Работодатель начислил ему заработную плату за два отработанных дня (что составляет менее 167 000 рублей). Таким образом, по состоянию на окончание квартала высококвалифицированному специалисту было начислена в качестве заработной платы сумма, пропорциональная двум отработанным дням (т.е. менее трехкратной суммы ежемесячного размера его заработной платы). Не будет ли это нарушением требований п. 1.4. ст. 13.2 ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»?
Просим Вас направить ответ на настоящее письмо почтовым отправлением по адресу: 105082, г. Москва, Спартаковская пл., 14, стр. 2,  офис 2306 и продублировать по адресу электронной почты Alexey.Vorobyov@confidencegroup.ru
Заранее благодарны за ответ.
Генеральный директор
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