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Руководителю Федеральной миграционной службы

Ромодановскому К. О.

109240, г. Москва, ул. Верхняя Радищевская, дом 4, строение 1

Исх. № 069/2015 от 23.10.2015
Кас.: разъяснения положений п. 34-36 Административного регламента предоставления Федеральной миграционной службой государственной услуги по выдаче разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства (утв. Приказом ФМС России от 30.10.2014 N 589).
Уважаемый Константин Олегович!

Настоящим просим Вас разъяснить следующие вопросы:
В п. 34 Административного регламента предоставления Федеральной миграционной службой государственной услуги по выдаче разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства (далее – Регламент) установлен перечень необходимых документов для получения данного разрешения.

На практике возникает ситуация, когда сотрудники ФМС помимо указанных в данном перечне документов требуют предоставить полис добровольного медицинского страхования иностранного гражданина.

Просим Вас разъяснить: является ли данное требование обоснованным?

Также в п. 36 Регламента указан перечень необходимых документов для получения разрешений на работу иностранным гражданам, прибывающим в Российскую Федерацию в порядке, требующем получения визы.
На практике возникает ситуация, когда сотрудники ФМС помимо указанных в данном перечне документов требуют предоставить проект соответствующего трудового договора.

Просим Вас разъяснить: является ли данное требование обоснованным?

Просим Вас направить ответ на настоящее письмо почтовым отправлением по адресу: 105082, г. Москва, Спартаковская пл., 14, стр. 2,  офис 2306 и продублировать по адресу электронной почты Vladislav.Dudkin@confidencegroup.ru
Заранее благодарны за ответ.
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