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Руководителю Федеральной миграционной службы

Ромодановскому К. О.

109240, г. Москва, ул. Верхняя Радищевская, дом 4, строение 1

Исх. № 065/2015 от 17.09.2015
Кас.: разъяснения положений ст. ст. 13 и 13.2 Федерального закона от 25 июля 2002 года N 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

Уважаемый Константин Олегович!
Настоящим просим Вас разъяснить следующие вопросы в части применения законодательства, а именно ст. ст. 13 и 13.2 Федерального закона от 25 июля 2002 года N 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

Федеральный закон от 29.06.2015 N 199-ФЗ «О внесении изменений в статьи 18.10 и 18.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» изменил положения ст. ст. 13 и 13.2 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

В соответствии с положениями данного Федерального закона, в случае, если изменения в течение срока действия разрешения на работу или патента изменяются фамилия, имя и отчество иностранного гражданина либо реквизиты документа, удостоверяющего его личность, данный иностранный гражданин должен обратиться в территориальный орган ФМС России, выдавший разрешение на работу или патент, для внесения соответствующих изменений в течение 7 рабочих дней с момента въезда в РФ (если соответствующие изменения произошли во время нахождения иностранного гражданина за пределами РФ), либо в течение 7 рабочих дней со дня изменения фамилии, имени или отчества, либо реквизитов документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина (если изменения произошли во время его нахождения в РФ).

В связи с этим просим Вас разъяснить, каково будет правовое регулирование следующей ситуации:

1. до вступления в силу новых законодательных положений о внесении изменений в разрешения на работу (патенты) в семидневный срок:

· иностранный гражданин прибыл в РФ;

·  оформил разрешение на работу (патент);

· сменил паспорт, который указывал при оформлении разрешения на работу (патента);

· если иностранному гражданину полагается виза, то у него также имеется рабочая виза, перенесённая в новый паспорт;

· иностранный гражданин не вносил изменения в разрешение на работу (патент);

2. после вступления в силу новых законодательных положений о внесении изменений в разрешения на работу (патенты) в семидневный срок:

· иностранный гражданин неоднократно въезжает в РФ по новому паспорту;

· осуществляет трудовую деятельность на основании разрешения на работу (патента), оформленного на старый паспорт.
Просим Вас разъяснить следующие вопросы: будет ли в данном случае трактоваться въезд иностранного гражданина в Российскую Федерацию по паспорту, отличному от указанного в разрешении на работу - после вступления в силу законодательного требования по внесению изменений в семидневный срок - как въезд по новому паспорту, оформленному за рубежом? Будет ли в таком случае данному лицу отводиться семь рабочих дней на внесение изменений в разрешения на работу или соответствующие патенты? Исходя из этого – требуется ли предпринимать какие-либо действия, или в данном случае закон не будет иметь обратной силы?

Просим Вас направить ответ на настоящее письмо почтовым отправлением по адресу: 105082, г. Москва, Спартаковская пл., 14, стр. 2,  офис 2306 и продублировать по адресу электронной почты Alexey.Vorobyov@confidencegroup.ru.
Заранее благодарны за ответ.
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