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Начальнику главного управления по вопросам миграции МВД России

Кирилловой О.Е.119049, г. Москва, ул. Житная, 16

Исх. № 116/2016 от 29.07.2016
Кас.: разъяснения положений Федерального закона от 25.07.2002 N 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»
Уважаемая Ольга Евгеньевна!
Просим Вас разъяснить следующий вопрос.

В п. 9 ст. 13.3 Федерального закона от 25.07.2002 N 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» (далее – ФЗ-115) предусмотрено, что работодатели или заказчики работ (услуг), являющиеся юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями либо частными нотариусами, адвокатами, учредившими адвокатский кабинет, или иными лицами, чья профессиональная деятельность в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию, имеют право привлекать к трудовой деятельности законно находящихся на территории РФ иностранных граждан, прибывших в РФ в порядке, не требующем получения визы, и достигших возраста восемнадцати лет, при наличии у каждого такого иностранного гражданина патента, выданного в соответствии с ФЗ-115.
В соответствии с ч. 3 ст. 55 Гражданского кодекса Российской Федерации, представительства и филиалы не являются юридическими лицами.

В связи с этим просим Вас разъяснить:
Означает ли это, что филиалы и представительства иностранных юридических лиц, находящиеся в России, не могут привлекать к трудовой деятельности иностранных граждан, работающих на основании патента?
Могут ли иностранные юридические лица привлечь к трудовой деятельности иностранного гражданина, работающего на основании патента, для работы в филиале или представительстве на территории РФ?
Просим Вас направить ответ на настоящее письмо почтовым отправлением по адресу: 105082, г. Москва, Спартаковская пл., 14, стр. 2,  офис 2306 и продублировать по адресу электронной почты Alexey.Vorobyov@confidencegroup.ru
Заранее благодарны за ответ.
Юрист ООО «Конфиденс Групп Сервисная Компания»
Воробьев А.С.
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