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Руководителю Федеральной миграционной службы

Ромодановскому К. О.

109240, г. Москва, ул. Верхняя Радищевская, дом 4, строение 1

Исх. № 45/2015 от 31.07.2015
Кас.: разъяснения положений ст. 5. Федерального закона № 115 ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»  и Приказом от 15 декабря 2014 г. № 655 Об утверждении Порядка принятия территориальными органами ФМС России решения о продлении либо сокращении срока временного пребывания иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации
Уважаемый Константин Олегович,
Настоящим просим Вас разъяснить следующие вопросы в части применения законодательства на приведенных ниже примерах, а именно ст. 5 Временное пребывание иностранных граждан в Российской Федерации Федерального закона № 115 ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»  от 25 июля 2002 г. (далее – «Федеральный закон») и Приказом от 15 декабря 2014 г. № 655 Об утверждении Порядка принятия территориальными органами ФМС России решения о продлении либо сокращении срока временного пребывания иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации – далее «Приказ»).
Просим Вас разъяснить следующую ситуацию: иностранный гражданин прибыл из страны партнера Евразийского экономического союза (Республика Беларусь, Республика Казахстан и Армения). При въезде на территорию РФ, на такого гражданина распространяется правило «90 из 180» в соответствии с Федеральным законом, и в соответствии с Приказом ФМС № 655 срок его пребывания продлевается на срок заключенного трудового договора или гражданско-правового договора или иного основания, предусмотренного Федеральным законом. Однако на некоторых интернет ресурсах Федеральной миграционной службы прямо указано, что, в соответствии с ранее заключенными (до принятия Федерального закона) Российской Федерации международными соглашениями, действие правила «90 из 180» не распространяется на граждан Республики Беларусь и Республики Казахстан, хотя никаких законных документальных  подтверждений этой информации нет.
В связи с вышесказанным, просим Вас разъяснить следующие:
· порядок пребывания иностранного гражданина, прибывшего из  страны партнера Евразийского экономического союза на территорию Российской Федерации для осуществления трудовой деятельности, а именно применения привила «90 из 180»;

· порядок продления срока временного пребывания иностранного гражданина,  прибывшего из  страны партнера Евразийского экономического союза на территорию Российской Федерации для осуществления трудовой деятельности;
· необходимо ли иностранному гражданину, прибывшего из  страны партнера Евразийского экономического союза на территорию Российской Федерации для осуществления трудовой деятельности, продлевать срок временного пребывания при каждом новом въезде;
· просим Вас указать реквизиты нормативно правовых актов отменяющих правило «90 из 180» для граждан страны партнеров Евразийского экономического союза.

Просим Вас направить ответ на настоящее письмо почтовым отправлением по адресу: 105082, г. Москва, Спартаковская пл., 14, стр. 2,  офис 2306, и продублировать по адресу электронную почты dmitriy.ukolov@confidencegroup.ru.
Заранее благодарны за ответ.
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